White Skunk Auto



White Skunk Auto



White Skunk Auto White Skunk Automatic by White Label is the ideal option for anyone growing cannabis for the very first time.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 15,00 €

Price with discount 12,40 €

Salesprice with discount

Sales price 15,00 €

Sales price without tax 12,40 €

Discount

Tax amount 2,60 €

Ask a question about the seed

Seed BankWhite Label

Description

White Skunk Auto

1 / 2

White Skunk Automatic by White Label is a skunk cannabis strain that is both feminized and autoflowering, which makes it easy to grow. The 35% sativa, 65% indica plants will thrive in most climates, both indoors and outside. They produce plentiful yields with minimal time or effort. The effects are classic skunk: an uplifting, happy buzz blended with a welcome sense of relaxation.

Reviews

There are yet no reviews for this product.